
ユーザーズマニュアル

For PS5

WIRELESS
CONTROLLER

PS5用無線コントローラー

製品仕様
サイズ：162x113ｘ65mm　　　重量：約250g
材質：PC+PU+ゴム　　　　　　 接続方法：BlurtoothまたはUSB接続
振動：ダブルバイブレーション　　バッテリー容量：800mAh
バッテリー持続時間：約10時間　バッテリー充電時間：約3時間
充電ポート：Type-C
※本製品はコントローラーマイクを搭載しておりません
※マイク入力をご使用の場合は別売のヘッドセット等をご用意ください
※本製品はトリガーエフェクトに対応しておりません

内容物：無線コントローラーｘ1　保証書ｘ1
USBドングルｘ1　USB Type C変換コネクタｘ1
充電用Type-Cケーブルｘ1
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【重要】接続前の設定
PlayStation5本体のコントローラー接続方法を下記の通り最初
に設定してください。

[ホーム]＞[設定]＞[周辺機器]＞[コントローラー全般]＞[通信方
法]で【USBケーブルを使う】を選択してください。
※[Bluetoothを使う]になっているとPS5用コントローラーとし
て認識する事ができません

初期設定を行うコントローラーが無い場合
本製品を一時的に有線接続する事により初期設定を行う事ができ
ます。

①PS5本体の電源を入れます。
②本製品を付属のUSBケーブルでPS5に接続してください。
③ホームボタンを押し、PS4コントローラーとして認識させてくだ
　さい。
④上記の「接続前の設定」を行ったあと、USBケーブルを抜きホー
　ムボタンを10秒間押してコントローラーの電源を切ってください。
⑤次の「接続方法」を行ってください。

接続方法
①USBドングルをPS5本体に接続してください。
　LEDランプが遲く点滅します。
②USBドングルの接続ボタンを3秒間押してください。LEDラン
　プが早点滅に変わります
③本コントローラーの「ホームボタン」と「SHARE」ボタンを同時
　に長押してください。
　コントローラーのLEDは2回早点滅し、接続モードが起動します。
④コントローラーのLEDが点灯に変わり、コントローラーが使用可
　能になります。

2回目以降の接続方法
USBドングルをPS5本体に接続し、ドングルのLEDが遲点滅して
いる状態で本コントローラーのホームボタンを押してください。自
動的に再接続が行われます。
接続ができない場合、手順①から再度接続設定を行ってください。

充電について
付属のUSBケーブルをUSB-ACアダプタ(別売)やPS5のUSB
ポートに接続して充電を行ってください。
PS5のシステム起動にUSBケーブルを接続すると「PS4コント
ローラーモード」で認識しますので、レストモードでの充電をおす
すめいたします。

※レストモード中の充電でもホームボタンを押すと「PS4コント
　ローラーモード」で設定が更新されますのでご注意ください
※本製品はアダプティブ充電非対応です
※本製品はUSBドングルで疑似的に有線接続として接続しますの
　でコントローラーのバッテリー残量を検知する事ができません。
　そのため、接続時に「コントローラーのバッテリー残量が少なく
　なりました」と表示される場合がございます。

自動スリープについて
無操作状態が15分続きますと本製品はプリープモードになります。
再接続を行う場合はホームボタンを1回押してください。

再接続時にPS5本体と直接繋がってしま
う時は？
（PS4コントローラーモードになってしまう場合）

本製品は[最後に接続した設定]で再接続を行いますので、再度「接
続方法」手順に従って接続設定を行ってください。

連射設定方法
[TURBO]ボタンを押しながら連射を設定したいボタン
を押してください。

[TURBO]ボタンを押しながら連射が設定されているボ
タンを押すと自動連射モードになります。
※自動連射を解除するにはもう一度[TURBO]+[自動連
射設定済のボタン]を押してください。

※連射が設定できるのは○、×、△、□、R1、L1、R2、L2です。

マクロ機能設定
①[TURBO]ボタン長押しでLEDが点滅しマクロ設定
　モードへと移行します。

②LEDランプが点滅している間に記録させたいボタンを
　押していきます。
※最大10秒間隔で24キー入力まで対応
※LEDの点滅から12秒経過で登録モードが解除されます。

③コマンドを割り当てたい背面ボタン(LRどちらか)を押
　すとコントローラーが1回振動して設定が完了します。
※コントローラーの接続を解除しても記憶したマクロ設  
　定は保持されます。

コントローラーのリセット
コントローラーに解決できない問題がある場合は、コント
ローラーの背面にあるリセットボタンを5秒以上押し続
けてみてください。
この時点でコントローラーの電源はOFFになり、リセット
されます。
その後、コントローラーを初めて接続する方法に従って
再接続してください。

PS4に接続する場合
付属のUSBドングルはPS4非対応です。付属のケーブ
ルで直接コントローラーを接続してください。
接続完了後、USBケーブルを抜きホームボタンを1回押
す事で無線接続が可能です。

コントローラーのLED表示について
赤点灯：PS5コントローラー接続モード
青点灯：PS4コントローラー接続モード
緑点滅：充電中
白点滅(2回)：ドングル接続中
水色点滅：PS5本体無線接続中

プログラムモード設定について
※USBドングルで接続時のみ設定可能です

■Turbo Rapid Fire設定
Turboボタンの設定に関わらず、ボタンを押している間
は自動的に連射にする設定です

①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが一回動作します）
②[L3]+[×]ボタンを同時に1回押してください。（バイブ
　レーションが一回動作します）
③Turbo Rapid Fire設定したいボタンを押していきます。
　対応ボタンは○/×/△/□/L1/R1/L2/R2ボタンです。
④[L3]ボタンを短く1回押してください。（バイブレー
　ションが一回動作します）

[解除方法]
①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが一回動作します）
②[L3]+[×]ボタンを同時に1回押してください。（バイブ
　レーションが一回動作します）
③[L3]ボタンを長押ししてください。（バイブレーション
　が一回動作します）
④Turbo Rapid Fire設定が解除されます。

■ボタンリマッピング設定
任意のボタン割り当てを変更する設定です

①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが1回動作します）
②[L3]+[○]ボタンを同時に1回押してください。（バイ
　ブレーションが1回動作します）
③機能を変更したいボタンを1回押してください。
④ ③で押したボタンに割り当てたいボタンを1回押して
　ください。
⑤[L3]ボタンを短く1回押してください。（バイブレー
　ションが一回動作します）
※ボタンリマッピング設定は1回ずつ行ってください
※リマッピング対応ボタンは○/×/△/□/L1/R1/L2/R2
　ボタンです
※背面ボタンはリマッピングできません

[解除方法]
①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが一回動作します）
②[L3]+[○]ボタンを同時に1回押してください。（バイ
　ブレーションが一回動作します）
③[L3]ボタンを長押ししてください。（バイブレーション
　が1回動作します）
④ボタンリマッピング設定が解除されます。

■ワンタッチマクロ設定
任意のボタンにマクロ機能を設定できます

①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが一回動作します）
②[L3]+[□]ボタンを同時に1回押してください。（バイ
　ブレーションが一回動作します）
③記録したいボタン操作を行ってください。
　※最大7.5秒間隔で16キーまで記録できます
④[L3]ボタンを短く1回押してください。（バイブレー
　ションが1回動作します）
⑤マクロ機能を設定したいボタンを1回押してください。
　（バイブレーションが1回動作します）
※マクロ設定対応ボタンは○/×/△/□/L1/R1/L2/R2
　ボタンです
⑥ ⑤で押したボタンを1回押すと設定したマクロ入力が
　実行されます。

[解除方法]
①[R3]ボタンを5秒間長押ししてください。（バイブレー
　ションが1回動作します）
②[L3]+[□]ボタンを同時に1回押してください。（バイ
　ブレーションが一回動作します）
③[L3]ボタンを長押ししてください。（バイブレーション
　が一回動作します）
④ワンタッチマクロ設定が解除されます。
※Turbo Rapid Fire/ボタンリマッピング/ワンタッチマ
クロ機能は同じボタンで同時に設定する事は出来ません

スティックの入力範囲設定について
L3/R3スティックの入力範囲を3段階に設定して繊細な
コントロールを行う事が可能です。

・設定方法
①[TURBO]+[L3またはR3]を同時に押し込み
②LEDが点滅し、入力範囲が切り替わります
③[TURBO]+[L3またはR3]を押す度に、スティックの
　入力範囲を50％→75％→100％→50％・・・に変更
　できます
※入力範囲の設定は左右スティック別に設定可能です
※コントローラーの接続解除・リセット時には入力範囲の
　設定が消去されます

背面ボタンのマクロ機能割り当て可能キー

※アナログスティックの入力も記録することが可能です。

十字キー 左スティック
右スティック入力

× R1 R２ R３ L1 L２ L３

注意事項
・強い衝撃を与えないでください。
・故障したときは使用しないでください。
・本製品は防水仕様ではありません。
・直射日光のあたる場所等、高温多湿な環境での使用お
よび保管は避けてください。
・シンナー、ベンジン、アルコールなどの薬品は使用しな
いでください。
・本製品を分解、改造する事は、絶対にお止めください。
・内蔵バッテリーから液がもれたときは、すぐに使用を中
止してください。液が目に入ったときは、すぐにきれいな
水で洗い、医師の診察を受けてください。失明の原因と
なります。
・本来の目的以外には使用しないでください。本来の目的
以外に使用した場合の事故や損害に対し、弊社は一切そ
の責任を負いません。

品名 : PS5用無線コントローラー

販売店名 :

住所 : TEL :

保証期間：お買い上げ日　　年　　月　　日から　　       ６カ月保証

型番 :ALG-P5WCK

●保証内容
１．弊社が定める保証期間（本製品ご購入日から起算されます。）内に、適
切な使用環境で発生した本製品の故障に限り無償で本製品を交換致します。
●無償保証範囲
２. 以下の場合には、保証対象外となります。
（１）保証書及び故障した本製品をご提出頂けない場合。
（２）保証書に販売店並びに購入年月日の記載が無い場合、または購入日が
確認できる証明書（レシート・納品書等）をご提示頂けない場合。
（３）保証書に偽造・改変などが認められた場合。
（４）弊社及び弊社が指定する機関以外の第三者ならびにお客様による改造・
分解・修理により故障した場合。
（５）弊社が定める機器以外に接続、または組み込んで使用し、故障または
破損した場合。
（６）通常一般家庭内で想定される使用環境の範囲を超える温度、湿度、振
動などにより故障した場合。
（７）本製品を購入頂いた後の輸送中に発生した衝撃、落下などにより故障
した場合。
（８）地震、火災、落差、風水害、その他の天変地異、公害、異常電圧など
の外的要因により故障した場合。
（９）その他、弊社の判断により無償修理または交換が認められない事由が
発見された場合。
●免責事項
３ . 本製品の故障について、弊社の債務不履行及び不法行為などの損害賠償
責任は弊社定価による金額を上限とさせて頂きます。
４ . 本製品の故障に起因する派生的、付随的、間接的及び精神的損害、逸失
利益、ならびにデータ損害の補償などにつきましては、弊社は一切責任を
負いかねます。
●有効範囲
５. この保証書は、日本国内においてのみ有効です。
６. 本保証書は再発行致しませんので、大切に保管して下さい。

保証書

各部の名称

・USB Type C変換コネクタ ・USBドングル
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